

## 我学会了弹钢琴

淮纺路小学小记者 储睿阳



每个人都有自己的一技之长,有的会画画、有的会跳舞、有的会书法……当然我也有自己的特长,就是弹钢琴。

刚开始,我对钢琴一无所知,但是听到它能发出这么美妙的声音,我就非常的好奇,想学。于是开始学了,可我怎么也弹不好,又要顾左手,右手又要跟上,两个眼睛几乎看不过来,都要转晕了。练一会就不想练了,到最后,一首曲子也没学会。

看见钢琴这么难学,我有点不想学了,可爸爸告诉我:“做事情不能半途而废,要持之以恒,弹钢琴也是这样的。只有你天天坚持练,多加练习,你一定会学会的!”听了爸爸的话,我决定继续学下去。

“功夫不负有心人”,我每天都练,终于掌握弹钢琴的技巧了。慢慢的,我坚持学下去,现在已经弹到七级了。我非常开心,家人也为我骄傲。

通过弹钢琴这件事,我明白了坚持就是胜利,这件事让我变的更加坚定,更有毅力了。从今以后,我下定决心,要持之以恒地做完每一件事情。

指导老师:费均玲

## 我学会了打乒乓球

淮纺路小学小记者 高铭

每当我熟练地打着乒乓球时,总是会想起当初学乒乓球的情景。

那天是周末,我来到了小区的广场,看到一群人围在一起,我也顺便挤了过去凑凑热闹。哇!居然是一台崭新的乒乓球台!我连忙回到家央求妈妈给我买副乒乓球拍。妈妈无奈地摇了摇头,满足了我的心愿。

第二天,我拿着球拍,雄赳赳气昂昂地来到了广场,认真地听徐爷爷讲游戏规则。哦!原来是这样玩的:首先我们要排好队,其次选出最强者,让他当擂主。终于,游戏开始了!

这时我才想起一件尴尬的事——我不会!顿时,我后背冒冷汗,脸“嗖”地一下红了。可我也无可奈何,先看看别人是如何出招的吧!到王凡少了,只见他摆好帅气的动作,把球轻轻向上一抛,再用球拍轻轻地一碰,就发了一个长而急促的好球。对方也不是吃素的,一个猛抽,这个劲道的弧线球“嗖”的一声飞向王凡少。只见王凡少整个人向前一跃,居然接住了这个难度很高的球,迅速地反手一击,谢鹏祥下台。看到这一幕我像泄了气的皮球,心情低落。可偏偏这时候到我了,我球都不会发,就直接被赶下台了。周围投来了异样嘲笑的目光。

我立刻跑回了家,决定一定要超过他们。于是,每天早上都和妈妈一起去练球。我的球技得到了很大的提升,也让当初那些嘲笑我的人刮目相看。

通过这场磨练,我明白了,坚持就是胜利。生活亦是如此。人只要有信念,就不会被打败。

指导老师:费均玲

## 我的“自画像”

淮纺路小学小记者 王雨涵

我也很喜欢看书,家里的茶几、书桌、床头柜上到处都整齐地摆放着我心爱的书籍。每天我都会挤出一点时间阅读。有的书已经看了好几遍,但我还是喜欢翻看,虽然是同一本书,但每次读都能悟出不同的道理。为此,爸妈经常给我买一些课外书。假期,图书馆里也经常可以看到我的身影。我安静地读着书,眼前像打开了五彩的画卷,广阔的世界在向我招手,我安宁地遨游其中,乐而忘返。

虽然我个子高,但是我是个十足的胆小鬼。每当天黑的时候,我都不敢独自走夜路。就连在自己家里晚上我也不敢去卫生间,更不敢一个人睡觉。有时看到一只小虫子,我都会吓得拼命尖叫。另外,只要别人一吓唬我,我都会嚎啕大哭像个可怜虫。

这就是我——王雨涵,你们愿意和我交朋友吗?

指导老师:费均玲

## 难忘的科普馆之旅

人民路学校小记者 全文捷

5月23日,晴空万里。我怀着激动的心情和一群小记者坐上了去往濉溪县青少年课外活动中心的公交车,一路上风景优美,我们说说笑笑,不知不觉间就到达了目的地。

一进去,我就被活动中心庞大的空间震撼到了,要是没有老师带领,我们可能就会在里面迷失方向。经过带队老师的讲解,我知道了活动中心由生态馆、国防馆、防震减灾馆、5D电影馆、屋顶电影馆、禁毒馆等众多展厅组成,每个区域各不相同。

第一站,我们来到了生态馆,里面有很多逼真的动物模型和标本。通过观摩我们了解了许多关于动物的知识,大家都在

感叹地球动物的多样性。紧接着,我们爬了三层楼来到了第二站——屋顶电影馆,在这里老师给我们播放了“蛟龙号”载人潜水艇的讲解视频。我一直抬着头看着投影在屋顶上的科普画面,生怕错过了精彩的内容。虽然出来后感觉脖子都快断了,但是我觉得这一切很值得。第三站也是我印象最深刻的地方——防震减灾馆,在这里大家知道了地球内部的结构、地震发生的原因。我和朋友还搭了一间坚固的小房子,但随着一个同学按下强震按钮,小房子瞬间就变成了碎片。我们体会到了地震强大的破坏性:再坚固的房子在自然面前也如同蚂蚁一般渺小。接着,我们又争先恐后地冲进了地震小屋。一开

始大家还在开心地看科普视频,突然电视黑屏了,房屋剧烈地晃动起来,我们恐慌不已,急忙躲到桌子下面,直到晃动停止才爬出来。我在心里暗想:看来学校的防震演习效果很好呀,大家都知道地震中的自救方法。第四站,我们来到了5D电影馆,大家带上眼镜开始欣赏电影《城市飞车》,同学们被电影中立体又刺激的画面吓得尖叫不断。

最后,我们又去了国防馆和禁毒馆。在大厅中央拍了张大合影后,我们就恋恋不舍地坐上公交车返回了学校。这段经历真是让我难忘,我已经开始期待下一次的小记者活动了。

指导老师:王思宇

## 奇妙的科普之旅

人民路学校小记者 魏莱

启了本次奇妙的科普之旅。我们通过全真模拟,走进太空世界、海洋世界、地震小屋,学习了科技、海洋、人防、消防、禁毒等知识,加深了对理论知识的理解。

随后,我们观看了科技科普动画

片。在这里,我们身临其境,真切感受到了科学的力量,对科技知识有了更深一步的认识。我在心中种下了一颗科学的种子,并表示要好好学习,实现自己的梦想。

指导老师:王思宇

## 快乐科普行

人民路学校小记者 孙旭琛

5D电影馆,体验了一次非常刺激的室内过山车,有的同学都吓出冷汗来了。第三站,我们走进了地震小屋,感受到地震时的情景。警报一响,房间马上晃动起来!多亏了平时学校组织的防震演练,同学们快速有序地躲到桌下或者墙角,用手中的小书包护住头部。“死里逃生”之后,我们

来到了生态馆,看了许多动物标本,它们栩栩如生,形态各异。最后,我们去了天象馆,用望远镜看月亮上到底有没有嫦娥。

通过这次参观,我增长了许多见识。这真是一次收获满满的快乐科普之旅!

指导老师:王思宇

## 参观科普馆

淮纺路小学小记者 孙以诺

5月24日,是我最难忘的一天。这天我们学校组织了小记者到濉溪县科普馆参观学习的活动。

活动当天,我们统一穿上了小记者的红色马甲,带着小记者证。到达目的地后,我们排队依次进入“地震馆体验小屋”“5D过山车体验馆”“禁毒馆”“生态馆”等。

每个展厅都让我学到很多东西。其中最让印象深刻的是“5D过山车”。进入电影场馆,工作人员给我们每人发了一个5D眼镜。戴上眼镜,就坐之后,灯就熄灭

了。随着屏幕里面过山车的行驶,我们的座椅也跟着前后左右摇摆抖动起来,戴着5D眼镜就真如身临其境一样。刚开始我很紧张,紧紧地抓着座椅的扶手,生怕真的掉下去,我们乘坐的过山车先往后退到山顶,紧接着加速往下冲,我们吓得大声尖叫。每当过山车转弯、下坡或者飞跃高空,总能听到同学们震耳欲聋的叫声。感觉过了很久,过山车终于停了,灯亮了,我长吁了一口气,紧张激动的心情才慢慢平缓。这真是我生平以来看的最刺激的一场电影。

自然生态馆也很有趣,这里到处都是动植物的标本。有大草原的王者——狮子;水里的海豚、鸭嘴兽;竹林里的竹鼠、大熊猫;还有令人心生畏惧不敢靠近仔细瞧的大蟒蛇。再往里面走,是小兔子、蜥蜴等小动物的标本。虽然看起来有些恐怖,但是却让我大开眼界。

这次的小记者活动让我受益匪浅,作为小记者我们不只是记录身边丰富有趣的事,还能够在实践探索中开拓眼界、快乐成长。

指导老师:张冰心